Демоверсия

творческого задания по профилю «Туризм»

Тип задания – тестирование
Форма проведения – письменная
Время выполнения задания – 45 минут 

Максимальное количество баллов –  32

Необходимо выбрать один вариант правильного ответа и выделить его.

1. Какова численность современного населения мира?
а) 6 млрд. чел.; 
б) 7 млрд. чел;
в) 6,5 млрд. чел;

г) 5 млрд. чел.
2. В какой из стран доля иммигрантов в населении наибольшая?
а) Германия;

б) Судан; 

в) Куба;
г) Индия.
3. Какие из указанных стран не входят в первую десятку государств по количеству иностранных туристов?

а) США; 

б) Италия; 

в) Россия;

г) Китай;
д) Аргентина.

4. В каком городе находится штаб-квартира ОПЕК?
а) Рим; 
б) Каир; 
в) Вена;

г) Дели.

5. Какая страна не является членом ЕС?

а) Швеция;
б) Швейцария; 

в) Литва;

г) Ирландия.
